

PODSTICANJE

INDIVIDUALNOSTI



Piše: **DOC. DR MILICA
SLIJEPČEVIĆ**
Univerzitet Metropolitan

Kada kažemo „poslovni stil odevanja”, obično prvo pomislimo na nekog ko radi u finansijskom sektoru (banke, osiguravajuća društva), tek potom mislimo na zaposlene u proizvodnom sektoru. Međutim, u poslednjih nekoliko decenija situacija se promenila značajno. Neverovatno brz i dinamičan razvoj IT sektora, isticanje zaposlenih i uopšte ljudskog potencijala kao ključnog kapitala svake organizacije doneo je određene značajne novine ne samo u poslovnim procesima već i u pogledu modnih stilova, koji su, u manjoj ili većoj meri, tipični za poslovni sektor.

Budući da su zaposleni u fokusu, sve više se potencira i podstiče individualnost, što se manifestuje kroz jasnije definisane lične stilove zaposlenih u različitim prilikama, pa i na samom poslu, u toku radnog dana. Generalno, razvoj IT sektora dovodi do pojave novih zanimanja, samo pre nekoliko decenija potpuno nezamislivih (npr. frilenser). Zašto bi neko, radeći iz udobne fotelje u svom omiljenom čošku u stanu, oblačio poslovno odelo? Naravno da nema razloga. Udobnost je na prvom mestu. U okviru zone komfora može se poigrati sa različitim stilovima, ali nikako van nje.

I u finansijskom sektoru, gde su pravila bila izuzetno stroga, gde i dan-danas postoje jasna pravila u pogledu poslovnog stila oblačenja, desile su se promene. Ranije nezamislive, farmerke mogu biti vrlo prihvatljiv deo odevne kombinacije, bez obzira na to da li su u pitanju žene ili muškarci. Mogu da se kombinuju, u zavisnosti od godišnjeg doba, sa sakoom, zatim sa polo ili običnom majicom.

Evo kako je to prikazala na modnim ilustracijama Mad Mina (Mina Maksimović), apsolutkinja modnog dizajna na FDU Univerziteta Metropolitan.



SREDNJE STROG STIL >



◀ STROGO POSLOVNI STIL



◀ „CASUAL” STIL

Na ilustracijama vidimo razliku između strogo poslovnog, srednje strogog i „casual” stila.

Danas su, u suštini, sve ove ženske odevne kombinacije aktuelne i prihvatljive na radnom mestu. Stvar je ličnog izbora poslovne žene kada će koju kombinaciju izabrati, a ne nekog izričitog zahteva organizacije u kojoj radi. •